
Základní škola Zábřeh, Školská 406/11, okres Šumperk

Vyučující Předmět Téma Zadání (učebnice, pracovní sešity, stránky atd.)

Hošková Jolana Anglický jazyk Opakování slovní zásoby - jídlo, pití, dny 
v týdnu.

Vyplň přílohu a odešli ke kontrole do 3.4. na mail adresu jolana.hoskova@3zszabreh.cz
Odeslání pracovních listů je povinné.

Pohanková Lenka Anglický jazyk Slovní zásoba - volný čas Vypsat si do slovníčku slovíčka z 9. lekce (z prac. seš. s. 66-68)

Reslerová Irena Český jazyk

vyjmenovaná slova, slovní druhy
koncovky podstatných jmen
Předložky, předpony
slabiky bě/bje, vě/vje, pě

PL - čeština 2 - vypracovat a odeslat na email třídní učitelky
PS str. 26 celá
čtení - vypracovat PL čtení (čeština 3) a odeslat na email třídní učitelce

Reslerová Irena Matematika Opakování numerace do 1 000 000
PL Matika

PL Pro zbystření
Listy v příloze -  vypracovat a odeslat na email třídní učitelky

Reslerová Irena Přírodověda Pole

PL  - Dělení s přírodou - mezipředmětový vztah s M
List v příloze -  vypracovat a odeslat na email třídní učitelky.
Připravte pro rodiče nebo pro sourozence jídlo, ve kterém bude použita některá polní
plodina. Pokrm vyfoťte a pošlete také na email třídní učitelky.

Reslerová Irena Vlastivěda Jan Lucemburský
Karel IV.

Vypracuj přiložené PL a pošli na email třídní učitelky
Napiš v počítači referát na téma Karel IV. (10 - 15vět), v malování namaluj obrázek
Karla IV. a vlož do referátu, pošli jako přílohu třídní učitelce  (propojení s informatikou)

Internetové odkazy:

Učivo na týden 30.3. - 3.4.2020
4.C



 

1. Vypočítej zpaměti: 
 

325 + 33 = 164 + 36 = 87 + 56 = 245 + 28 = 

58 – 35 = 126 – 53 = 72 – 37 = 410 – 63 = 

7 ∙ 8 = 61 : 9 = 34 + 8 ∙ 4 = 48 : (8 + 4) = 

 

2. Zaokrouhli číslo: 
 
 Na desítky Na stovky Na tisíce Na desetitisíce 

8 548     

 

3. Napiš si čísla pod sebe a písemně je vynásob: 
 

5 746 ∙ 68 

 

7 492 ∙ 49 

 

 

4. Vyděl písemně a proveď zkoušku správnosti: 
5388 : 7 = 
 
 
 
 
 
 
6. Do ZOO je vstupné pro děti 85 Kč a pro dospělé 140 Kč. Kolik zaplatí tatínek, 
kupuje-li vstupenky pro sebe, maminku a 3 své děti? Kolik mu pokladní vrátí, 
když bude platit bankovou na které je Ema Destinová? 
 

 

 

 

7. Ve školní jídelně uvaří denně 270 obědů. Kolik obědů uvaří za týden. Kolik 
obědů uvaří za měsíc (22 pracovních dnů).



 

 

 



Pro zbystření a osvěžení mysli i pro zábavu tu máme 

pár hádanek. 

1. Pokud v závodě předběhnete závodníka na druhém 

místě, na kolikátém místě budete? 

2. Jsem muž a nemám sourozence. Na stěně visí 

podobizna. Otec muže na obrazu je synem mého otce. 

Kdo je na obrazu? 

3. Matka s otcem mají šest synů, každý syn má jednu 

sestru. Kolik členů má rodina? 

4. Některé měsíce mají 31 dnů. Kolik jich má 28 dnů? 

5. Dva otcové a dva synové zastřelili každý jednu 

kachnu. Celkem zastřelili tři kachny. Jak je to možné? 

 

V textu jsou nápovědy. Odhalíš je? Pomohl ti text? 

Když jsem byl ještě malý kluk, chystali jsme se s kamarády mých rodičů 

na dovolenou na Lipno. Z naší rodiny jsme měli jet všichni, takže táta, 

máma, všech šest kluků a jedna holka. Další, kdo měl jet, byli všichni 

Pospíšilovi, kteří nevzali holky, takže se chystali jen děda, otec a syn. 

Odjezd byl plánován na začátku července, takže jsme měli na přípravu 

celých dvacet osm dní, které se ale vlekly stejně, jakoby to byl kterýkoliv 

jiný měsíc. Nejprve jsme si museli připravit zavazadla a na druhém místě 

bylo nutné dokoupit plavky. V nákupním centru jsme se rozdělili a po 

hodině jsme se měli setkat. Brácha ale chyběl. Rozprchli jsme se ho 

hledat a najednou táta zvolal: „Tam je můj syn!“ Bratr byl v obklíčení 

prodavaček a s pláčem říkal, že se ztratil. Vše dobře dopadlo a my jsme 

na dovolenou odjeli. 



Dělení s přírodou 
pracovní list pro 4. ročník ZŠ 

 
Vypočítej příklady. Číslo, které je zbytkem, napiš do horního řádku tabulky. Do spodního řádku pak 
doplň příslušné písmeno z klíče řešení. Dokážeš sestavit název rostliny? 

 
327 : 6 =  964 : 3 =  547 : 5 =    
 
 
 
197 : 9 = 815 : 7 =   463 : 8 =  
                                                                                                                            
                                                                                                                  Klíč k řešení:                                               

 
 
710 : 6 =  
 
 
                                                               
                                                                  Název rostliny: 
                                                                  ___________________________ 
 
 
 
 
Tato rostlina patří mezi ohrožené druhy, a je proto zvláště chráněna. Roste na 
vlhkých místech. V lužních lesích, na mokrých loukách a také se objevuje na 
zahradách. Má podzemní část, která se po odkvětu zatáhne hlouběji do země. Tam 
tato část přezimuje a na jaře opět vystoupí pod povrch země. Vyrostou listy a stonek, 
kvete na jaře. Tak se to každý rok opakuje. 
 

Co o této rostlině víš? 

 

Je to rostlina (vyber správnou odpověď) kulturní   –   planá 
Jakou má podzemní část? _____________________________ 
Má jednoduchý květ, nebo květenství? _________________________________ 
Stonek je (vyber správnou odpověď) stvol   –   lodyha   –   stéblo 
Je to rostlina (vyber správnou odpověď) jednoletá   –   dvouletá   –   vytrvalá 
 

A 0 

U 1 

L 2 

E 3 

O 4 

H 5 

P 6 

B 7 

D 8 

Z 9 

       

       



1. Podtrhni chybně napsaná slova a na linky pod textem je napiš správně (pokud 

budeš psát přímo v počítači, piš místo linek) 

Býlá kočka my vyskočila na klín a stočila se do klubýčka. Hubené 

dítě nazíváme vyžle. Vipravili jsme se do lesa sbýrat maliny a brusinky. 

V blýzké vísce vizváněl kostelní zvon. Zkusím slepit krabyčku z papýru. 

Zlomyslní a umýnění lidé nebívají oblíbení. Zmýlit se můžeme i mi. Za 

chvyličku budou hotové lývance. Zbitky jídla skliďte ze stolu. Už 

brzy, brzyčko budou prázdniny. 

____________________________________________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________ 

 

2. Nad jednotlivá slova ve větách napiš číslicí slovní druhy (pokud budeš psát přímo 

v počítači, piš číslice místo linek). 

__       __        __      __   __       __     __       __      __       __ 

Petr   chodí   večer  na  hřiště.  Na   kopci   jsou   dvě   vysoké   

   __              __   __    __     __      __         __     __      __       __   __ 

rozhledny.   Ať    je   každý  den  pěkný.  Malá  ovce  bečí     bé   bé. 

__    __      __   __   __ 

Já  umím  hrát  na kytaru.  

 

3. Vymysli větu podle následujícího vzoru. Číslice zobrazují slovní druhy.(Pokud 

budeš psát přímo v počítači, piš místo linek). 

Vzor: 1  5  1    Petr  maluje  obrázek. 

1 5  2  1  ________________________________________________________ 

2 1  5  7  1  ______________________________________________________ 

3   5   6  7  1    _____________________________________________________ 

1 8  1  5  1  ______________________________________________________ 

 

 



4. Vyznač správně napsaný tvar slova (pokud doplňuješ na vytištěný papír, špatný 

tvar škrtni, pokud vyplňuješ přímo v počítači, buď správný tvar zvýrazni, nebo 

špatný tvar smaž).  

Oběd /objed  byl chutný. Oběli / objeli jsme celou Prahu. Zpěvák /zpjevák  

měl koncert ve sportovní hale.  Běhání / bjehání je zdravé. Vyráběli / 

vyrábjeli keramické výrobky. Einstein oběvil / objevil gravitační vlny. 

Nešlo to vzít zpět / zpjet. Vězd / vjezd je zavřený. Opět / opjet jsme se 

setkali. Dívky pletly věnečky / vjenečky.   

 

5. Na linky přepiš správné tvary slov – předložky, předpony. (Pokud budeš psát 

přímo v počítači, piš místo linek) 

(pod)kolenka, (pod)autem, (u)okna, (před)síň, (od)znak, (z)domu, 

(pod)hrabat, (v)lézt, (bez)peněz, (před)poslední 

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

_______________________________________________________ 



Přichází jaro 

 
Přečti a splň úkoly: 

 
Dana nemá ráda zimu. Okolí je ledové a zima leze za kabáty. Danu to doma 

nebaví a těší se na jaro. Zima pomalu mizí a ukazuje záda. Je tady jaro, to je ale 

novina, ledy tají a začínají nové časy. 

Dana je veselá, čekala na to celou zimu a nemůže tomu uvěřit. Běží do polí a 

sadů a vidí, že se na mezi zelenají keře. Na to se vydává do lesa a na pasece 

dýchá vůni jara. Běží k potoku, voda tu čile teče, u rákosí sedí rybáři a ryby čile 

zabírají. Ze země vyzařuje nová síla a Dana jde vesele domů. Je jaro a ona se 

raduje. Na jaře ráda sází na záhony jahody a sazenice zeleniny. 

(volně podle Evy Hložkové) 

 

1. O jakých dvou ročních obdobích se píše? 
________________________________________________________________ 

 

2. Co je pravda?  Pravdivé tvrzení označ  P. nepravdivé tvrzení označ  N 

 
Dana má ráda zimu. 

Dana se těšila na jaro. 

Na jaře je zamrzlý potok. 

Dana na záhony sází jahody. 

 

3. Kde seděli rybáři? 

________________________________________________________________ 

 

4. Najdi a napiš tři slovesa, která vystihují, co se děje na jaře 

________________________________________________________________ 

 

3. Napiš jakýchkoliv 5 druhů zeleniny, které se sejí nebo sázejí na jaře. 

________________________________________________________________

________________________________________________________________ 



Vlastivěda - opakování Lucemburkové 

Doplň do věty správné slovo. Písmena, která ve slově přebývají, napiš postupně na čárky 

tajenky 

Před Lucemburky vládli   PBYŘEMLYSLČOVTCI     ________________________ 

Tento rod vymřel  POVMRETČI      ________________________ 

První panovník z rodu Lucemburků se jmenoval  JÝVALN       ____________ 

Jan Lucemburský byl ASYND   ___________   římskoněmeckého krále. 

První lucemburský panovník se oženil s EALIŘŠKNOU  _________Přemyslovnou 

Pro Jana Lucemburského bylo české království  CAŘIÍZÍ    ____________ 

Janu Lucemburskému říkali král   MCISZKIÉNMETC    _________________ 

Jan Lucemburský padl v bitvě u KRREŮSNČAKUĚ   _________________ 

Do této bitvy šel, i když byl    TOSHLEOPTÝO    ___________________ 

Tato bitva proběhla ve   JFMRÉANNACII    ____________________ 

 

Tajenka: 

Proč má Karel IV.  ve svém jménu číslo IV., když byl a českém trůnu prvním 

vladařem s tímto jménem?  

Protože     _ _ _        _ _ _ _ _ _       _ _ _ _ _ _        _ _      _ _ _ _ _ _ _      _ _ _ _ _  

_ _ _ _ _ _      _ _ _ _ _  

 

 

 

 

 

 



Přiřaď bublinu k odpovídajícímu panovníkovi (spoj čárou, nebo vybarvi 

stejnou barvou bublinu nebo písmo) 



 

 

                                                                                                    Napiš k číslům slova.        

      Napiš dny v týdnu do bubliny,  seřad´ dny v týdnu.  

 

 


